
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

IMMÁR 16. ALKALOMMAL VÉGEZNEK EGYEDÜLÁLLÓ UROLÓGIAI 

MŰTÉTEKET MAGYARORSZÁGON 

 

 
 

A világ legkülönbözőbb pontjairól érkeztek urológusok és adják át tudásukat 2026. március 

26-28. között, az idén tizenhatodik alkalommal sorra kerülő „Minimál invazív eljárások az 

urológiában” című akkreditált képzésen és nemzetközi konferencián. Idén először a 

Danubius Hotel Hélia elegáns előadótermében kerül megtartásra a rendezvény. 

 

Az első, minimál invazív beavatkozásokkal foglalkozó tudományos ülését 2009-ben 

rendezte a Budapesti Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház Urológiai Osztálya, Prof. Dr. Tenke 

Péter osztályvezető főorvos vezetésével. Az urológiai műtéti technológiák gyors 

fejlődésének köszönhetően a konferencia azóta is minden évben számos újdonsággal szolgál 

a hazai orvos szakma számára.  

 

Képzésünk első napján előadások és semi-live sebészi videók segítették a tapasztalatok és 

gyakorlati megoldások átadását, illetve új teret nyitottak a vitalehetőségekben is. 

 

A második és harmadik napokon a műtőké a főszerep. Az idei évben a Budapesti Jahn 

Ferenc Dél-pesti Kórház mellett az Országos Onkológiai Intézetből közvetítenek műtéteket. 



 

 

A neves külföldi operatőrök mellett hazánk tapasztalt nagyjai is sorra kerülnek, de helyt 

adunk a feltörekvő ifjú kollégáknak is rátermettségük igazolására. A műtétek 4 műtőben, 

sokszor párhuzamosan folynak; a kapcsolatot a HD minőségű keresztüli műtéti kivetítés és 

az online hang biztosítja majd. 

 

A hagyományoknak megfelelően, idén is kiváló hazai és nemzetközi urológusok sebészi 

technikáját tanulmányozhatjuk, mint Prof. Dr. Jens-Uwe Stolzenburg, Prof. Dr. Christian 

Schwentner, Dr. Ho Thi Phuc, Prof. Dr. Evangelos Liatsikos, Prof. Dr. Ilan Kafka, Dr. 

Ioannis Kartalas Goumas, Dr. Josep Maria Gaya, Dr. Karen Fransis, Dr. Stephan Buse, Dr. 

Aldo Brassetti, Dr. Jozef Babela, Dr. Henrik Zecha, Dr. Marek Zawadzki, Dr. Szepesváry 

Zsolt, Dr. Málik Viktor, Dr. Kovács Dénes, Dr. Kovács Béla, Dr. Flaskó Tibor, Dr. Fekete 

Zoltán, Dr. Fábián József, Dr. Bécsi Áron, és természetesen Prof. Dr. Tenke Péter.  

 

A robot sebészet mellett helyet kapnak a BPH és kősebészet újdonságai, kiváló szakemberek 

közreműködésében. 

 

A szokásoknak megfelelően az uroonkológia legaktuálisabb kérdéseit is megvitatjuk a hazai 

egészségügyi és finanszírozásban résztvevő szakemberek bevonásával.  

 

Pénteken és szombaton a műtétek mellett napközbeni előadásokra is sor kerül, a második 

napon semi-live szekció is megtekinthető lesz.  

 

A korábbi évekhez hasonlóan a szünetekben a résztvevők a kiállítók újdonságaival, a 

helyszínen lévő robotszimulátor kipróbálásával pedig a robot asszisztált műtétek világával 

ismerkedhetnek meg. 

 

Ezen a rendezvényen először láthatjuk a Da Vinci Single Port robotot, a sebészet nyújtotta 

új lehetőséget; az így végzett műtétek számos előnnyel járnak a betegek számára, mindössze 

egy darab, néhány centiméteres metszésen keresztül operálnak egy artikuláló endoszkóp és 

három artikuláló roboteszköz segítségével.  

 

Büszkeséggel tölt el minket, hogy a „Minimál invazív eljárások az urológiában XVI.” 

orvosoknak akkreditált képzés idén is a lehető legmagasabb pontszámmal (48 pont) került 

meghirdetésre. 

 

Köszönjük minden szervezőnek, közreműködőnek, előadónak a konferencia sikeréhez a 

hozzájárulását. Bízunk benne, hogy a jelenlévő hallgatók idén is élvezik a magas színvonalú 

előadásokat és a bemutatott műtéteket; és számos ötletet, eljárást fognak tudni hasznosítani 

a mindennapi munkájuk során! 

 

Budapest, 2026. március 27. 

 

Budapesti Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet 


